



Окончено расследование по уголовному делу об убийстве группой лиц

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ уголовное дело по обвинению мужчины и женщины в убийстве направлено прокурору для передачи в суд

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области окончено расследование по уголовному делу о совершении убийства группой лиц в условиях неочевидности.

07.04.2008 около жилых домов №№10 и 10-а, по ул. Испытателей, в г. Екатеринбурге обнаружен труп мужчины с колото-резаными ранениями в различных частях тела. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе следственно-оперативных мероприятий установлено, что в ночь на 07.04.2008 Ломановская, Перцев и потерпевший распивали спиртные напитки во дворе указанных домов. В ходе возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений, возникшей с потерпевшим, Ломановская потребовала вернуть ей деньги за выпитое им спиртное.

На отказ потерпевшего вернуть деньги, Ломановская с Перцевым решили убить потерпевшего. С этой целью женщина нанесла ему несколько ударов по голове, а когда тот стал убегать, догнала его, и имеющимся при себе ножом, нанесла не менее 8 ударов в различные части тела потерпевшего.

Раненый потерпевший с ножом, застрявшим в его теле, стал снова убегать, но его догнал Перцев, и стал бить палкой по голове, а потом вытащил из его тела нож и нанес им не менее 6 ударов в область спины потерпевшего. Добивал потерпевшего Перцев куском шифера по голове. После чего вместе с Ломановской с места происшествия скрылись.

В ходе следствия Ломановской и Перцеву предъявлено обвинение по п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц). В отношении обоих избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем данное уголовное дело направлено прокурору области для утверждения обвинительного заключения и направления в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Законом за совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от восьми до двадцати лет, либо пожизненного лишения свободы, либо смертной казни.

20 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/733652>